
National Tracking Poll

Project: 161207
N Size: 2000 Registered Voters

Margin of Error: ± 2%
Topline Report December 15-19, 2016

Question Response Frequency Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the

right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 668 33%

Wrong Track 1332 67%

P2NET Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President?
Approve 1043 52%

Disapprove 888 44%
Don’t Know / No Opinion 69 3%

P2 Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President?
Strongly Approve 513 26%

Somewhat Approve 530 26%
Somewhat Disapprove 267 13%
Strongly Disapprove 620 31%

Don’t Know / No Opinion 69 3%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues 642 32%
Security Issues 347 17%

Health Care Issues 304 15%
Senior’s Issues 316 16%
Women’s Issues 109 5%

Education Issues 133 7%
Energy Issues 88 4%

Other 60 3%

PO1 Generally speaking, do you think raising questions about the democratic process and
the accuracy of the 2016 presidential election results is
Necessary because the election could be compromised

by voter fraud or a foreign government
892 45%

Dangerous because it could lead to widespread distrust
of the electoral process

688 34%

Don’t Know / No Opinion 420 21%
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Question Response Frequency Percentage
PO2_1 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Israel (N=990)

Very favorable 248 25%
Somewhat favorable 336 34%

Somewhat unfavorable 131 13%
Very unfavorable 94 10%

Heard of, no opinion 149 15%
Never heard of 32 3%

PO2_2 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Canada (N=961)

Very favorable 536 56%
Somewhat favorable 236 25%

Somewhat unfavorable 45 5%
Very unfavorable 30 3%

Heard of, no opinion 88 9%
Never heard of 26 3%

PO2_3 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Russia

Very favorable 115 6%
Somewhat favorable 319 16%

Somewhat unfavorable 654 33%
Very unfavorable 584 29%

Heard of, no opinion 257 13%
Never heard of 71 4%

PO2_4 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Germany (N=1,052)

Very favorable 259 25%
Somewhat favorable 450 43%

Somewhat unfavorable 131 12%
Very unfavorable 52 5%

Heard of, no opinion 134 13%
Never heard of 25 2%
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PO2_5 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Great Britain (N=995)

Very favorable 430 43%
Somewhat favorable 330 33%

Somewhat unfavorable 60 6%
Very unfavorable 34 3%

Heard of, no opinion 120 12%
Never heard of 21 2%

PO2_6 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. China (N=999)

Very favorable 64 6%
Somewhat favorable 197 20%

Somewhat unfavorable 358 36%
Very unfavorable 248 25%

Heard of, no opinion 107 11%
Never heard of 25 2%

PO2_7 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. India (N=1,005)

Very favorable 109 11%
Somewhat favorable 405 40%

Somewhat unfavorable 207 21%
Very unfavorable 80 8%

Heard of, no opinion 173 17%
Never heard of 32 3%

PO2_8 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Brazil (N=958)

Very favorable 108 11%
Somewhat favorable 390 41%

Somewhat unfavorable 185 19%
Very unfavorable 62 6%

Heard of, no opinion 177 19%
Never heard of 36 4%
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PO2_9 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. France (N=1,005)

Very favorable 236 23%
Somewhat favorable 448 45%

Somewhat unfavorable 122 12%
Very unfavorable 42 4%

Heard of, no opinion 124 12%
Never heard of 33 3%

PO2_10 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. North Korea (N=1,030)

Very favorable 38 4%
Somewhat favorable 59 6%

Somewhat unfavorable 162 16%
Very unfavorable 591 57%

Heard of, no opinion 147 14%
Never heard of 33 3%

PO2_11 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. South Korea (N=1,027)

Very favorable 162 16%
Somewhat favorable 344 33%

Somewhat unfavorable 171 17%
Very unfavorable 170 17%

Heard of, no opinion 158 15%
Never heard of 23 2%

PO2_12 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Japan (N=985)

Very favorable 206 21%
Somewhat favorable 406 41%

Somewhat unfavorable 147 15%
Very unfavorable 74 7%

Heard of, no opinion 124 13%
Never heard of 28 3%
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PO2_13 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Saudi Arabia (N=1,016)

Very favorable 43 4%
Somewhat favorable 174 17%

Somewhat unfavorable 333 33%
Very unfavorable 269 26%

Heard of, no opinion 156 15%
Never heard of 41 4%

PO2_14 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Iran (N=1,007)

Very favorable 25 3%
Somewhat favorable 64 6%

Somewhat unfavorable 252 25%
Very unfavorable 492 49%

Heard of, no opinion 138 14%
Never heard of 36 4%

PO2_15 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Turkey (N=970)

Very favorable 54 6%
Somewhat favorable 267 27%

Somewhat unfavorable 256 26%
Very unfavorable 128 13%

Heard of, no opinion 223 23%
Never heard of 42 4%

PO3_1 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Israel (N=990)

Very favorable 514 52%
Somewhat favorable 192 19%

Somewhat unfavorable 77 8%
Very unfavorable 40 4%

Heard of, no opinion 167 17%
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PO3_2 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Canada (N=961)

Very favorable 707 74%
Somewhat favorable 141 15%

Somewhat unfavorable 17 2%
Very unfavorable 3 0%

Heard of, no opinion 91 9%

PO3_3 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Russia

Very favorable 145 7%
Somewhat favorable 528 26%

Somewhat unfavorable 711 36%
Very unfavorable 358 18%

Heard of, no opinion 258 13%

PO3_4 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Germany (N=1,052)

Very favorable 541 51%
Somewhat favorable 271 26%

Somewhat unfavorable 78 7%
Very unfavorable 23 2%

Heard of, no opinion 139 13%

PO3_5 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Great Britain (N=995)

Very favorable 706 71%
Somewhat favorable 117 12%

Somewhat unfavorable 45 5%
Very unfavorable 11 1%

Heard of, no opinion 116 12%
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PO3_6 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. China (N=999)

Very favorable 133 13%
Somewhat favorable 331 33%

Somewhat unfavorable 301 30%
Very unfavorable 102 10%

Heard of, no opinion 132 13%

PO3_7 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. India (N=1,005)

Very favorable 252 25%
Somewhat favorable 459 46%

Somewhat unfavorable 82 8%
Very unfavorable 15 1%

Heard of, no opinion 197 20%

PO3_8 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Brazil (N=958)

Very favorable 232 24%
Somewhat favorable 446 47%

Somewhat unfavorable 82 9%
Very unfavorable 11 1%

Heard of, no opinion 187 20%

PO3_9 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. France (N=1,005)

Very favorable 612 61%
Somewhat favorable 199 20%

Somewhat unfavorable 50 5%
Very unfavorable 11 1%

Heard of, no opinion 133 13%
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PO3_10 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. North Korea (N=1,030)

Very favorable 35 3%
Somewhat favorable 80 8%

Somewhat unfavorable 206 20%
Very unfavorable 534 52%

Heard of, no opinion 176 17%

PO3_11 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. South Korea (N=1,027)

Very favorable 411 40%
Somewhat favorable 218 21%

Somewhat unfavorable 130 13%
Very unfavorable 97 9%

Heard of, no opinion 172 17%

PO3_12 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Japan (N=985)

Very favorable 419 43%
Somewhat favorable 307 31%

Somewhat unfavorable 84 9%
Very unfavorable 30 3%

Heard of, no opinion 145 15%

PO3_13 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Saudi Arabia (N=1,016)

Very favorable 172 17%
Somewhat favorable 343 34%

Somewhat unfavorable 207 20%
Very unfavorable 113 11%

Heard of, no opinion 182 18%
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PO3_14 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you

have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Iran (N=1,007)

Very favorable 43 4%
Somewhat favorable 121 12%

Somewhat unfavorable 341 34%
Very unfavorable 361 36%

Heard of, no opinion 141 14%

PO3_15 Next we will look at a list of foreign countries. For each country, please indicate if you
have a Very Favorable, Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very
Unfavorable opinion of each country. If you have heard of the country, but do not
have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion. Turkey (N=970)

Very favorable 182 19%
Somewhat favorable 354 36%

Somewhat unfavorable 169 17%
Very unfavorable 41 4%

Heard of, no opinion 223 23%

PO4 How much have you seen, read or heard recently about reports that Russia attempted
to inܨuence the U.S. election results?

A lot 933 47%
Some 624 31%

Not much 238 12%
Nothing 205 10%

PO5 And, do you think these reports are...
Very credible 404 20%

Somewhat credible 602 30%
Not very credible 430 22%
Not credible at all 224 11%

Don’t Know / No Opinion 340 17%

PO6 Do you think Russia inܨuenced the results of the 2016 presidential election, or not?
Yes 644 32%
No 881 44%

Don’t Know / No Opinion 475 24%

PO7 And, do you think Russias inܨuence on the U.S. election mostly (N=644)
Helped Hillary Clinton 44 7%
Hurt Hillary Clinton 549 85%

Had no impact on Hillary Clinton 32 5%
Don’t Know / No Opinion 19 3%
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PO8 And, do you think Russias inܨuence on the U.S. election mostly (N=644)

Helped Donald Trump 578 90%
Hurt Donald Trump 28 4%

Had no impact on Donald Trump 21 3%
Don’t Know / No Opinion 17 3%

PO9_1 And, if Russia inܨuenced the results of the 2016 presidential election, do you think the
United States should take the following actions, or not? Impose economic sanctions
against Russia

Yes 806 40%
No 616 31%

Don’t Know / No Opinion 578 29%

PO9_2 And, if Russia inܨuenced the results of the 2016 presidential election, do you think the
United States should take the following actions, or not? Impose diplomatic sanctions
against Russia

Yes 898 45%
No 570 28%

Don’t Know / No Opinion 532 27%

PO9_3 And, if Russia inܨuenced the results of the 2016 presidential election, do you think the
United States should take the following actions, or not? Use retaliatory cyberattacks
against Russia

Yes 405 20%
No 1079 54%

Don’t Know / No Opinion 516 26%

PO9_4 And, if Russia inܨuenced the results of the 2016 presidential election, do you think the
United States should take the following actions, or not? Take military action against
Russia

Yes 158 8%
No 1418 71%

Don’t Know / No Opinion 423 21%

PO10_1 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.? The
Central Intelligence Agency (CIA)

A lot 414 21%
Some 884 44%

Not much 449 22%
Not at all 253 13%
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PO10_2 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate

information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.? The
Federal Bureau of Investigation (FBI)

A lot 409 20%
Some 936 47%

Not much 442 22%
Not at all 213 11%

PO10_3 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.? The
Department of Defense (DoD)

A lot 419 21%
Some 1021 51%

Not much 383 19%
Not at all 178 9%

PO10_4 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.? The
Defense Intelligence Agency (DIA)

A lot 348 17%
Some 978 49%

Not much 463 23%
Not at all 211 11%

PO10_5 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.? The
National Security Agency (NSA)

A lot 392 20%
Some 916 46%

Not much 461 23%
Not at all 230 12%

PO10_6 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.?
President Barack Obama

A lot 540 27%
Some 556 28%

Not much 386 19%
Not at all 518 26%
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PO10_7 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate

information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.?
President-elect Donald Trump

A lot 417 21%
Some 595 30%

Not much 403 20%
Not at all 585 29%

PO10_8 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.?
Network news, such as CBS, ABC or NBC

A lot 306 15%
Some 749 37%

Not much 548 27%
Not at all 398 20%

PO10_9 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.?
Cable news, such as CNN, Fox News or MSNBC

A lot 271 14%
Some 764 38%

Not much 571 29%
Not at all 394 20%

PO10_10 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.?
Newspapers, such as the New York Times, Wall Street Journal or Washington Post

A lot 300 15%
Some 742 37%

Not much 556 28%
Not at all 402 20%

PO10_11 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate
information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.?
Republicans in Congress

A lot 229 11%
Some 772 39%

Not much 633 32%
Not at all 366 18%
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PO10_12 How much do you trust each of the following when it comes to providing accurate

information about foreign intelligence and events overseas that impact the U.S.?
Democrats in Congress

A lot 272 14%
Some 707 35%

Not much 573 29%
Not at all 449 22%

PO11 Which of the following statements comes closest to your view, even if neither is exactly
right?
We cannot be sure about who is primarily responsible
for hacking and cyber-attacks that may have impacted
the U.S. election. Tracing cyber-attacks is complicated

and the same intelligence groups that say Russia
attempted to influence the U.S. election are the same
ones that said Saddam Hussein had weapons of mass

destruction in Iraq.

922 46%

We know with near certainty that Russia is responsible
for the hacking and cyber-attacks that impacted the U.S.

elections. Numerous U.S. intelligence agencies have
used advanced techniques to determine Russia is

responsible for these attacks and we are only playing
into an unfriendly countrys hand when we deny this.

579 29%

Don’t Know / No Opinion 499 25%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 2000 100%

xdemGender Gender: Male 933 47%
Gender: Female 1067 53%

N 2000

age5 Age: 18-29 362 18%
Age: 30-44 456 23%
Age: 45-54 402 20%
Age: 55-64 353 18%
Age: 65+ 427 21%

N 2000

xpid3 PID: Dem (no lean) 710 36%
PID: Ind (no lean) 602 30%
PID: Rep (no lean) 687 34%

N 2000

xpidGender PID/Gender: DemMen 323 16%
PID/Gender: DemWomen 387 19%

PID/Gender: Ind Men 274 14%
PID/Gender: Ind Women 328 16%

PID/Gender: Rep Men 335 17%
PID/Gender: Rep Women 352 18%

N 2000

xdemTea Tea Party: Supporter 540 27%
Tea Party: Not Supporter 1454 73%

N 1994

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 631 32%
Ideo: Moderate (4) 463 23%

Ideo: Conservative (5-7) 694 35%
N 1788

xeduc3 Educ: < College 1315 66%
Educ: Bachelors degree 444 22%

Educ: Post-grad 241 12%
N 2000

xdemInc3 Income: Under 50k 1176 59%
Income: 50k-100k 603 30%

Income: 100k+ 220 11%
N 2000

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemWhite Ethnicity: White 1629 81%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 179 9%

demBlackBin Ethnicity: Afr. Am. 257 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 114 6%

xrelNet Relig: Protestant 500 25%
Relig: Roman Catholic 424 21%
Relig: Ath./Agn./None 464 23%
Relig: Something Else 350 17%

N 1737

xreligion1 Relig: Jewish 56 3%

xreligion2 Relig: Evangelical 611 31%
Relig: Non-Evang. Catholics 572 29%

N 1182

xreligion3 Relig: All Christian 1182 59%
Relig: All Non-Christian 814 41%

N 1996

xdemUsr Community: Urban 554 28%
Community: Suburban 832 42%

Community: Rural 614 31%
N 2000

xdemEmploy Employ: Private Sector 595 30%
Employ: Government 140 7%

Employ: Self-Employed 143 7%
Employ: Homemaker 157 8%

Employ: Student 78 4%
Employ: Retired 507 25%

Employ: Unemployed 204 10%
Employ: Other 177 9%

N 2000

xdemJobStatus Job Type: White-collar 720 36%
Job Type: Blue-collar 892 45%
Job Type: Don’t Know 388 19%

N 2000

xdemMilHH1 Military HH: Yes 449 22%
Military HH: No 1551 78%

N 2000

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr1 RD/WT: Right Direction 668 33%
RD/WT: Wrong Track 1332 67%

N 2000

xnr2Bin Obama Job: Approve 1043 52%
Obama Job: Disapprove 888 44%

N 1931

xnr3 #1 Issue: Economy 642 32%
#1 Issue: Security 347 17%

#1 Issue: Health Care 304 15%
#1 Issue: Medicare / Social Security 316 16%

#1 Issue: Women’s Issues 109 5%
#1 Issue: Education 133 7%

#1 Issue: Energy 88 4%
#1 Issue: Other 60 3%

N 2000

xsubVote16O 2016 Vote: Democrat Hillary Clinton 742 37%
2016 Vote: Republican Donald Trump 806 40%

2016 Vote: Someone else 172 9%
N 1721

xsubVote12O 2012 Vote: Barack Obama 840 42%
2012 Vote: Mitt Romney 609 30%

2012 Vote: Other 90 4%
2012 Vote: Didn’t Vote 454 23%

N 1993

xreg4 4-Region: Northeast 365 18%
4-Region: Midwest 472 24%

4-Region: South 743 37%
4-Region: West 420 21%

N 2000

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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